moakadar YHCTpyKumMsa no yctaHoBke ApTikyn 16503

Invincible Protection
3awmwaemble arperathbl: PazgaTouyHas kopobka

Martepuan 3awmTtbl: 3 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
UAZ Patriot 23,27 2005-2013

N306pakeHue OoTCyTCTBYeT

e
oo
\\ 1
\"oh
KomnnekT kpenexa
1 - MP 50x20x6 M8 2ur |6 = ggg?a kysos. DIN 9021 M08 o -
2 // P 80x20x6 M10 2uwr |7 " |BonT DIN 933 - 8.8 10x030 2uwr

3 —T |nyeox14x6 A20B10M8 2wt |8 (> |WUaii6a l'posepa DIN 127 B 2 wr
= M10, cpegHssa cepus

LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 10

*200*

4 - #* |bonT DIN 933 - 8.8 08x020 (8wt |9 2 Wt

LWai6a Nposepa DIN B 127

- = M08, cpeaHasn cepus 8wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

Mopsaok yCTaHOBKK

1. YcTaHOBUTL yromnku (TOT, YTO MOMEHbLLE - CO CTOPOHbI MyLIMTEns) ncnonbays nnaHku MNP 50x20x6M8 1 6onTbl M8x20.
2. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI MCMOMb3ys nnaHku MY60x14x6 A20B10 M8 1 6onTbl M8x20.

3. YcTaHoBUTb WMT ncnonb3ys nnaxkm MP80x20x6 M10 1 6onTel M10x30.

4. 5. BakpyTutb 60nTl M8X20, 3aTAHYTb BECb KpEnex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:08:33




